Audi Q7 S Line (2‘-IaCTI/I) apT. 30.41

oA BbinycKa: 2015- KapTtep, Kl 1 pasgatku Obvem asuratensa: 3.0 TFSI

VHCMPYKYUA No yCmaHosKe
. CHATb WTaTHLIA NbINBHUK.

1
2. [leMOHTUpOBaTb LUTaTHbIE KpenexHbie CKOObl B MecTax KpenneHUa 3aLUunThl.
3. YcTaHOBUTH KpeneXHble KPOoHLWITENHbI 1 Ha NpoAoribHbIE antoMUHUEBLIE YCUNUBaKOLLME
3NeMeHTbI, Npu nomoLym xomyToB 2 1 bontoB M10X20, ynepeB UX B KpallHUE TOYKU MO o
Xo4y ABWXXEHWS aBTOMOOWUNA, a Tak e B BepXHUE NONOXKEHUA KPOHLUTENHOB. 9
4. 3anoXuTb KpenéxHble NiaHKu 3 NoBepX CUIIOBOro nogpaMmHuKa U BBEPHYTb B HUX
yepes BTYNKU 5 BUHTBI M8x50.
YCTaHOBUTbL NEPENHIO YacTb NblfIbHUKA, NpoAenaB B HEM OTBEPCTUA ANA KpenneHusa sawuThl B.
OcHoBaHue 3aWnTbl A, NPUKpenUTb Npu nomMmoLuun dontoB M8x40(50) e

o O

K KpenéxHbIM nnaHkam 6 Yyepes BTYNKu 7, cepeanHy dontamm M8X25 K KpenéXHbiM

nnaHkam 6, a nepegHwo YacTb BUHTaMn M8x30 K KpenéxHbiM nnaHkam 6 Yepes BTYIKU 4.

Hapgetb 3awuty B nponunamu Ha paHee yctaHoBMneHHble BUHTbI M8x50.

[1pyKpenuTb YacTb 3aWuThl B K YacTu 3awuTtbl A

BUMHTaMn M8X25.

9. TlepenHO0 YacTb 3alUTbl B NPUKPENUTL K
paHee yCTaHOBIIEHHbIM KpOHLWTEHaM 1
bontammn M10X25(30).

10. JononHUTENBHO 3aKpenuTb 3awuTty B
K WWITaTHbIM TOYKaM KpenneHus
bontammn M6x40 yepes BTYNKK 7.

11. pon3BecTU LEHTPOBKY 3aLUUTbI U 3aTSXKKY

BCEX COEOQUHEHNIA.

R N

e o bont

e M10x25(30)

bonT

M8x50 BuHT M6Xx40
M8x25

CpenHee BpeMs
YCTaHOBKU : 40 MUHYT
BeEC KOMNNekKTa 3alluTbl. antoMuHnia 4mm - 11.6 kr

BUHT
M8x25  M8x30

‘6

BEC KOMIUIEKTAaUWN: cTtanb - 1 Kr M8X40(50)
MOMEHT 3aTAXKWU: M6 - 6.1 Hm
M8 -15.0 Hm
M10 - 29.0 Hm
. ABTOKOMNOHEHThLI U3 CcTann U anioMmnuHNA
JononHuTtenbHasa nHgopmauns Ha WEB y3ne no agpecy: ﬂu cm 1

WOAWW alfe Cco.ru KOHCTpYRTOPCEMA OTAEN B NPEEE M3MEHATE BHELWHWA BMA, HAGop KoOMNNEKTYIoWMY, cnocob yoTaHOBMM G283 YyBEROMNEHWNA NoTpetuTenA.




